



# CENTRO DE INTEGRAÇÃO DE ESTUDANTES – ESTÁGIOS CIN

**PROCESSO SELETIVO Nº 01/2024**

**PARA CADASTRO DE RESERVA PARA CONTRATAÇÃO DE**

**ESTAGIÁRIOS EDITAL Nº 003/2024.**

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

O CENTRO DE INTEGRAÇÃO DE ESTUDANTES – ESTÁGIOS CIN, mediante o **CONTRATO Nº 053/2022** firmado com o Município de INÁCIO MARTINS, realizará Processo Seletivo para Cadastro de Reserva para contratação de estagiários visando o atendimento de oportunidades de estágios e formação de cadastro, mediante condições estabelecidas por este Edital e pela Lei Federal 11.788/2008, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL**:

**ONDE SE LÊ:**

### **ANEXO I**

1- Das oportunidades de estágio e quantidade máxima de vagas:

Quantidade de vagas para **CADASTRO DE RESERVA** podendo ser utilizadas ou não por todas as secretarias da administração municipal conforme a demanda solicitada.

2- Dos Valores de Bolsa Auxílio + Auxílio Transporte:

**ENSINO MÉDIO / TÉCNICO / SUPERIOR / PÓS 120 HORAS: R\$ 725,92**

**ENSINO MÉDIO / TÉCNICO / SUPERIOR / PÓS 80 HORAS: R\$ 425,30**

3- As vagas serão destinadas exclusivamente para os seguintes cursos:

#### **ENSINO MÉDIO**

- ENSINO MÉDIO

#### **NÍVEL – ENSINO TÉCNICO**

- MAGISTÉRIO/FORMAÇÃO DE DOCENTES
- TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
- TÉCNICO EM AUXILIAR DE SAÚDE BOCAL
- TÉCNICO EM ENFERMAGEM

#### **GRADUAÇÃO – ENSINO SUPERIOR**

- **ADMINISTRAÇÃO**
- ASSISTÊNCIA SOCIAL / SERVIÇO SOCIAL
- ARTES
- ANÁLISE DE SISTEMAS / DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS / CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO
- BIOMEDICINA
- BIOQUÍMICA
- EDUCAÇÃO FÍSICA
- ENFERMAGEM
- FARMÁCIA
- FISIOTERAPIA
- FONOAUDIOLOGIA
- NUTRIÇÃO
- ODONTOLOGIA
- PEDAGOGIA
- PSICOLOGIA

#### **PÓS GRADUAÇÃO**

- PÓS-GRADUAÇÃO ÁREA DE EDUCAÇÃO
- PÓS-GRADUAÇÃO ÁREA DE SAÚDE

LEIA-SE:

## **ANEXO I**

4- Das oportunidades de estágio e quantidade máxima de vagas:

Quantidade de vagas para **CADASTRO DE RESERVA** podendo ser utilizadas ou não por todas as secretarias da administração municipal conforme a demanda solicitada.

Ensino Médio até 20 vagas

Ensino Técnico e Superior até 50 vagas

Ensino Pós-Graduação até 05 vagas

5- Dos Valores de Bolsa Auxílio + Auxílio Transporte:

ENSINO MÉDIO 4h = R\$ 425,40

ENSINO TÉCNICO E SUPERIOR 6h = R\$ 725,92

ENSINO PÓS-GRADUAÇÃO 6h = R\$ 905,44

6- As vagas serão destinadas exclusivamente para os seguintes cursos:

### **ENSINO MÉDIO**

- ENSINO MÉDIO

### **NÍVEL – ENSINO TÉCNICO**

- MAGISTÉRIO/FORMAÇÃO DE DOCENTES
- TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO
- TÉCNICO EM AUXILIAR DE SAÚDE BOCAL
- TÉCNICO EM ENFERMAGEM

### **GRADUAÇÃO – ENSINO SUPERIOR**

- **ADMINISTRAÇÃO**
- ASSISTÊNCIA SOCIAL / SERVIÇO SOCIAL
- ARTES
- ANÁLISE DE SISTEMAS / DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS / CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO
- BIOMEDICINA
- BIOQUÍMICA
- CIÊNCIAS BIOLÓGICAS
- EDUCAÇÃO FÍSICA
- ENFERMAGEM
- FARMÁCIA
- FISIOTERAPIA
- FONOAUDIOLOGIA
- GEOGRAFIA
- HISTÓRIA
- MATEMÁTICA
- NUTRIÇÃO
- ODONTOLOGIA
- PEDAGOGIA
- PORTUGUÊS / LETRAS
- PSICOLOGIA

### **PÓS GRADUAÇÃO**

- PÓS-GRADUAÇÃO ÁREA DE EDUCAÇÃO
- PÓS-GRADUAÇÃO ÁREA DE SAÚDE